

# 开车时突遇“天”降巨石

司机紧急刹车避险，险被后面车辆追尾



执法人员正在合力搬运路上的巨石

本报通讯员 王赛顶 摄

本报11月2日讯(记者 苑菲菲 通讯员 王赛顶) 司机李先生开得好好的，却突然发现前面卡车上掉下几块大石头，眼看就朝着车窗砸来。为了躲避前面货车上掉落的巨石，李先生紧急刹车险些被后面的轿车追尾。2日，李先生遭遇了惊险一幕。

2日上午，市民李先生驾车在金水路上行驶，在他前面是一辆拉着石块的红色大货车。车斗里的石块装得满满的，高出车辆围栏二十

多厘米，车上也没有任何遮挡物。李先生说：“行至金水路和文昌路附近时打算变道行驶时，前面的货车突然一个颠簸，紧接着轰隆几声巨响，几块大石头就朝着我的车砸过来了！”

李先生赶紧踩了急刹车，险些与后面的轿车发生追尾。“罪魁祸首”仅是停了不到一分钟，便加速向南驶离。只见4块直径80多厘米的巨石散落在地面上，“巨石阵”后面还有十多块直径20—30厘米不

等的小石块。马路被砸出的大坑周围满是裂纹。

李沧城管执法局虎山路中队执法人员刚好巡查到该路段，了解情况后，两名执法人员立刻开车去追寻肇事大卡车。因卡车驶离已有十多分钟，执法人员追出十多里地未发现可疑车辆，返回后同其他几名执法人员疏散围观市民，并合力将几块巨石搬走，又找来沙土将被砸出的坑洞填平。

## 老太不敢吃饭一月瘦20斤

胃没毛病却总感到疼，竟是抑郁所致

本报11月2日讯(记者 崇真 通讯员 刘希明) 一位60多岁的病人总感觉自己胃疼，不敢吃饭，但到医院又查不出病因，一个月竟瘦了20多斤，后来被心理医生诊断为情绪抑郁导致的躯体形式障碍。

青岛市精神卫生中心孔伶俐医生告诉记者，最近她接诊了一位67岁的病人，她看上去很瘦，皮包骨头。看病时，老人不停地诉说自己的痛苦和无助，家人带着一堆化验单给医生看，青岛各大医院基本跑遍了。老人说，半年来，她一直觉

得胃不舒服，一活动就胸闷、憋气，去了多家医院检查，医生都说一切正常，没有生理上的毛病。最近一个月，她觉得胃疼得更厉害了，一吃饭就不舒服，甚至不敢吃饭，一个月下来，她从原来的100多斤瘦到了现在的80斤。

详细了解病人的情况后，孔伶俐医生下了诊断，这位老人患了躯体形式障碍。“像这种身体上到处都不舒服，但却查不出相应的病因，一般考虑为躯体形式障碍。”孔伶俐说，这种心理问题在老年人中占到4成多，常伴有焦虑

或抑郁情绪，而且症状的发生和持续与不愉快的生活事件、困难或心理冲突有关，但是很多人都不知道这是心理疾病，一些老人也为家人所不理解，这往往导致老人更加痛苦。

医生提醒说，老年人若持久地担心或相信某种躯体不适，为此反复就医，各种医学检查均无异常，症状持续三个月以上，导致精神痛苦并影响正常生活者，应考虑为躯体形式障碍，要及时到正规心理医疗机构治疗，以尽快缓解躯体和心理的痛苦。

## 车库顶上倒混凝土垃圾砸中女工颈部

九级伤残伤者怒告仨公司

本报11月2日讯(通讯员 陈楠 记者 赵壁)

建筑工地的女工人在工地内行走时，被车库顶端落下的建筑垃圾砸中脖子，造成九级伤残。女子怒将工地的劳务承包方、工程承包方和发包方三方公司告上法庭，索要医疗费和残疾补助费等损失共计十余万元。近日，经法院主持调解，原被告双方同意，由劳务承包公司独立赔偿受害女工。

2009年9月23日上午9时多，江苏籍的张女士在青岛市延吉路一处住宅工程的电梯安装组工作，当她经过该工地4号楼西墙正前方时，从约5米高的车库顶层向下倾倒的混凝土垃圾块砸中张女士的颈部。事故发生后，张女士被送往医院救治，经诊断为寰骨骨折，鉴定构成九级伤残。

法院调查查明，青岛某建设集团股份公司承包了山东某房地产开发有限公司在本案中不承担责任。

## 大树穿“新衣”过冬



11月2日，在山东路上，两名园林部门的工人正在对路两旁的树涂农药，以此迎接即将到来的冬天。据工作人员介绍，山东路上两侧的树都要涂，这种农药每年涂一次。

本报记者 赵波 摄影报道